

Уватские ИЗВЕСТИЯ

Общественно-политическая газета

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 10 руб. 00 коп., в розницу - свободная. 12+

№ 53
(9630)

Пятница
1 июля
2016 года

Памятные медали

Семья - это навсегда

Пять десятков лет вместе, разделяя и трудности, и счастье. Сегодня о них говорят: «Не один пуд соли съели». 50-летний юбилей супружеской жизни в 2016 году отметили уватские семьи Семён Семёнович и Зинаида Петровна Баклаевы, и Василий Филиппович и Тамара Николаевна Ключовы.

В знак общественного признания им были вручены памятные медали для семейных пар, отмечающих 50, 60 и 70 лет супружеской жизни, учрежденные в этом году губернатором Тюменской области В.В. Якушевым.

- Слово в старой доброй сказке, вы «живете вместе долго и счастливо», - обратилась к юбилярам со словами поздравлений руководитель Уватского отдела ЗАГС Снежана Семёновна Софонова. - Нам выпала редкая возможность увидеть своими глазами, что чудесам есть место в нашей жизни, что сказки становятся былью, а надеждам и мечтам суждено свершиться! Мы восхищены и

благодарны вам за то, что вы пронесли через годы любовь и преданность родному человеку! Вы доказали, что любовь преодолевает все трудности и разрушает преграды, а терпение, понимание и взаимное уважение являются залогом счастливой семейной жизни! На одной стороне медали написано, какой именно юбилей отмечает супружеская пара - «золотую», «бриллиантовую» или «благодатную» свадьбу, а на другой - изобразил контур Тюменской области. Чествование уватских семей-юбиляров прошло

накануне Дня молодежи и в День рождения села. Вместе с медалью супругам были вручены благодарственные письма. Появление такого знака общественного признания стало еще одной формой поддержки семейных ценностей и традиций в нашем регионе.

Будучи совсем юными, каждый из нас с молоком матери впитывал мудрость народного эпоса: во главе мироздания - семья, а всё остальное - ценности, волшебные таланты - приданое. Сегодня сберечь семью трудно, а вот разрушить - наоборот, легко. Ложные правила, навязанные сюжетами фильмов из заморских стран, что-то надломили в нашем сознании, мы стали утрачивать грань разумного и перестали ценить друг друга, особенно детей. Забыли, наверное, что «браки совершаются на небесах», а обряд венчания - это печать веры на семейных узах, разрубить которые всегда было страшным преступлением.

Семья - это ценность, которая особо почитается и оберегается культурой нашего народа, историей и государством. Семья - это единое целое, не зря говорят: «Ячейка общества». Да и фундаментальная тема любви была бы пустой без естественного своего продолжения в семье. Семья - это мир, где царит счастье, улыбаются дети, проживаются мгновения радости и горя. Но обязательно вместе.

Семья - это ценность, которая особо почитается и оберегается культурой нашего народа, историей и государством. Семья - это единое целое, не зря говорят: «Ячейка общества». Да и фундаментальная тема любви была бы пустой без естественного своего продолжения в семье. Семья - это мир, где царит счастье, улыбаются дети, проживаются мгновения радости и горя. Но обязательно вместе.

Владимир НАСЫРОВ
Фото автора



Семья Баклаевых получила медаль.

«Газпром нефть» заключила соглашение о сотрудничестве с Уватским районом

В рамках программы социальных инвестиций «Родные города» «Газпром нефть» заключила соглашение о сотрудничестве с администрацией Уватского района Тюменской области на 2016 год. Для данной территории важным и необходимым вопросом остается обеспечение отдельных социальных групп граждан жильем, поэтому средства, предусмотренные соглашением, как и в предыдущие годы, будут направлены на приобретение квартир для работников социальной сферы и для переселения граждан из ветхого жилья. Часть средств по соглашению пойдет на ремонт жилого дома в поселке Демьянка.

Кроме того, впервые при поддержке «Газпром нефти» в Уватском районе в этом году состоится матчевая встреча по боксу среди объединенной команды Уральского Федерального округа и команды г. Москвы.

Реализация социальных проектов «Газпромнефть-Хантоса» в Уватском районе осуществляется также с использованием механизмов грантов. В 2016 году общественные организации, муниципальные и образовательные учреждения района впервые приняли участие в грантовом конкурсе, по итогам которого четыре проекта признаны победителями. В частности, два гранта вручены Туртаской школе за проекты «Мастерская танца» и «Клуб занимательной робототехники». При поддержке «Газпромнефть-Хантоса» Уватский центр дополнительного образования детей и молодежи направит средства гранта на социокультурную реабилитацию людей с особенностями здоровья через организацию семейного досуга, а районная централизованная библиотечная система - на помощь в организации досуга детей «группы риска».

Генеральный директор «Газпромнефть-Хантоса» Сергей Доктор: «Сотрудничество с территориями присутствия компании является важной частью стратегии компании «Газпром нефть». Подписывая соглашения с администрациями муниципальных образований, мы учитываем потребности и специфику каждого из них. Например, для Уватского района на протяжении многих лет актуальным остается привлечение специалистов для работы в социальных, медицинских и образовательных учреждениях. Поэтому компания помогает администрации в приобретении жилья для данной категории граждан».

Первый заместитель главы администрации Уватского муниципального района Вячеслав Елизаров: «Партнерство с «Газпром нефтью» дает нам возможность не только укреплять связи с работающей на территории Уватского района нефтедобывающей компанией «Газпромнефть-Хантос», но и активнее развивать социально-экономический потенциал нашего района».

Управление корпоративных коммуникаций
ООО «Газпромнефть-Хантос»

Встреча

Лучшие по праву!

28 июня в конференц-зале физкультурно-оздоровительного комплекса «Иртыш» состоялась торжественная встреча выпускников с представителями районной администрации.

Красивые платья и костюмы, немного смущенные улыбающиеся юноши и девушки. Каждому из них есть чем гордиться. Здесь в этот день собрались лучшие из лучших - отличники, активисты, победители смотров, конкурсов, олимпиад, спортивных состязаний. Все они, безусловно, являются претендентами на получение особых благодарностей «За особые успехи в учении».

Подобное мероприятие в Уватском районе проходит вот уже девятый год. Традиционно такая встреча проводится в неформальной и дружественной обстановке. Ребята общаются, узнают друг друга поближе и делятся планами на будущее.

Перед тем как поздравить с лучшими выпускниками школ района, первый заместитель главы администрации Уватского муниципального района Вячеслав Иванович Елизаров обратился к присутствующим с приветственным словом, в котором поздравил ребят с

успешной сдачей экзаменов и пожелал им удачно пройти вступительные испытания в выбранные учебные заведения.

Кроме того, он отметил, что каждый из присутствующих уже является гордостью Уватского района. Впереди их ждут только новые знания и большие победы, и от них самих зависит то, насколько они будут успешными и профессиональными в дальнейшей взрослой жизни. «Я надеюсь, что за все эти годы вы сохранили любовь и признательность к вашим учителям, родной школе и своей малой родине. Есть надежда на то, что после получения вами профессиональных навыков кто-то из вас вернется на территорию Уватского района. Со своей стороны мы сделаем всё, чтобы ваша профессиональная жизнь в нашем районе была достойной», - подчеркнул В.И. Елизаров.

Поздравления продолжила председатель Комитета по



образованию администрации Уватского муниципального района С.А. Уфимцева. Выпускникам Светлана Александровна пожелала дальнейших успехов и выразила уверенность, что их знания и способности будут востребованы в нашем районе.

Благодарственные письма из рук В.И. Елизарова в этот

день получили обладатели золотых медалей: Регина Мирсаева (Мугенская СОШ), Ирина Захарова, Дарья Лосева, Анастасия Разбойникова и Алёна Павлик (выпускницы Уватской СОШ), Илья Новоселов (Туртаская СОШ); а также более десятка одинадцатиклассников, окончивших школу

с отличием.

Один из важнейших рубежей в жизни вчерашних школьников пройден. Впереди у них успешное поступление, получение хорошего профессионального образования и становление отличными специалистами. Мы верим, что на протяжении всех остальных

жизненных этапов они сохраняют в себе трудолюбие и упорство, благодаря которым в столь юном возрасте они завоевали право называться лучшими! Лучшими выпускниками и гордостью Уватского района!

Жанна ПОСПЕЛКОВА
Фото автора

3 июля - День государственной инспекции безопасности дорожного движения

Автоинспекция на страже безопасности дорожного движения

... И днём, и ночью службу мы несём,
Чтоб на дорогах был порядок и в пути.
Смотрите, вот опять в строю к плечу плечом
Автоинспекция, а попросту ГАИ...

Ежегодно 3 июля в нашей стране отмечается профессиональный праздник сотрудников автоинспекции - День Государственной инспекции безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел Российской Федерации).

Государственная автомобильная инспекция МВД СССР была образована в 1936 году, в 1978 году был создан взвод ДПС, в 1990 г. - регистрационно-экзаменационная группа ГАИ, в 1994 году - технические и дорожные надзоры.

О том, как сегодня живет и работает ОГИБДД ОМВД России по Уватскому району, нам рассказал начальник отделения государственной инспекции безопасности дорожного движения, майор полиции Андрей Иванович Питухин.

- Как давно Вы работаете в полиции?

- Начинал службу в милиции с 1996 года в должности сотрудника патрульно-постовой службы, затем перешел в отделение ГИБДД, а с 2010 года занимаю должность начальника отделения государственной инспекции безопасности дорожного движения.

- Служить в полиции - это была мечта или так сложились жизненные обстоятельства?

- Объяснить сейчас, что именно стало причиной того, почему я пошел на службу в органы внутренних дел, сложно. Просто в 90-е годы в

нашей стране была сложная обстановка, в том числе и большая преступность, и поэтому хотелось как-то помочь своему району, населению в борьбе с преступностью. Поэтому и устроился на работу в милицию. Конечно, немаловажную роль в выборе профессии сыграли родители, которые воспитывали во мне чувство долга и ответственности перед другими.

- Скажите, какие подразделения входят в отделение ГИБДД ОМВД России по Уватскому району?

- Общая численность сотрудников на сегодняшний день составляет 47 человек, из них 33 сотрудника отдельного взвода дорожно-патрульной службы ГИБДД. Подразделение ГИБДД включает в себя: группу технического осмотра транспорта и регистрационно-экзаменационной работы ГИБДД; группу по исполнению административного законодательства и отделение ГИБДД; инспектора по пропаганде безопасности дорожного движения и государственного инспектора дорожного надзора.

- На сегодняшний день Вы можете выделить из всех сотрудников кого-либо?

- «Любимчиков» у меня нет, все сотрудники, служащие в подразделении, грамотные, ответственные и знают свою работу. Конечно, есть такие, на которых ты полностью полагаешься и знаешь, что дан-



Начальник отделения государственной инспекции безопасности дорожного движения, майор полиции Андрей Иванович Питухин.

ный сотрудник всё выполнит без нареканий, но есть и такие, кто требует небольшого, но всё-таки контроля. Хочется еще раз отметить, что люди, служащие в подразделении ГИБДД, дисциплинированные, ответственные, и знающие свою работу.

- Были ли в Вашей практике героические поступки сотрудников подразделения?

- Безусловно, были такие поступки и счет их не десятками, а сотнями. Одним таким героическим поступком стала погоня сотрудников дорожно-

патрульной службы за автомобилем, за рулем которого находился пьяный водитель, на требование сотрудников ДПС остановиться - он не реагировал. Нарядом ДПС было принято решение - задержание автомобиля при помощи патрульной машины путем столкнуть. Сотрудникам удалось остановить нарушителя, после чего произошло задержание, оформление всех необходимых документов и в дальнейшем материал был направлен в суд, где и был вынесен приговор правонарушителю. И таких случаев можно вспомнить очень много. И самое приятное, когда потом уже приходят письма от жителей с просьбой поощрить, наградить сотрудника за проявленный в той или иной ситуации героизм. Особенно много обращений поступает в зимний период, когда ломаются машины, плохая видимость на дорогах, и на помощь людям приходят сотрудники ДПС. Вообще, главная задача полицейского - всегда помогать нуждающимся людям, что мы и делаем. Инспектор ДПС должен не просто стоять на дороге. Его первоочередная задача - предупредить нарушение правил дорожного движения, выявлять преступления. Остановить, задержать, доставить, составить правильно протокол, постановление о вынесении штрафа, при необходимости грамотно досмотреть транспортное средство и лиц, находящихся в нем, оказать помощь, в том числе и медицинскую... И это всё инспектор ДПС!

- Что на Ваш взгляд является самым проблемным в нашем районе? И что следует сделать, чтобы решить эти проблемы?

- В обслуживании ГИБДД ОМВД России по Уватскому району находится 272 километра федеральной автодороги Тюмень - Ханты-Мансийск, самый протяженный участок на всей территории Тюменской области. Наша основная задача - это состояние аварийности на дорогах района, за что мы и несем ответственность. Для чего сотрудники ГАИ нужны сегодня? Для того, чтобы максимально снизить эту

аварийность. Таким образом, первая проблема - это нехватка сотрудников, а вторая - это слишком большое расстояние между пунктами отдыха, ведь по статистике большинство автоаварий происходит тогда, когда человек устал, следовательно надо увеличить число пунктов пребывания. И, конечно же, первоочередное, что влияет на обстановку на дорогах - несоблюдение скоростного режима. Хотелось бы обратиться к гражданам, чтобы они были более внимательными и вежливыми с участниками дорожного движения.

- 3 июля сотрудники ГАИ отмечают 80-летие образования Государственной инспекции. Хотели бы Вы хотели поздравить своим коллегам в этот день?

- В первую очередь всем сотрудникам, ветеранам и бывшим сотрудникам ГАИ, хотя бывших «гаишников» не бывает, я желаю сибирского здоровья, любви и благополучия. Отдельно я хотел бы поздравить жён сотрудников ГИБДД. Выразить им огромную признательность за терпение и понимание. Ведь инспектор ДПС работает 24 часа в сутки, семь дней в неделю.

Желаю всем счастья, успехов, сил и энергии в профессиональной деятельности! Всем ветеранам - долгих лет жизни! Пусть у вас будет много светлых и радостных дней, а удача и успех сопутствуют вам во всем!

Ольга КАРЕЛИНА,
специалист по связям
с общественностью
ОМВД России
по Уватскому району

Славянский ход

Для укрепления веры и умиротворения души

Ранним утром 17 июня белый теплоход «Родина» остановился между берегами реки Иртыш в Увате. С миссионерским визитом на нём прибыли участники традиционного «Славянского хода».

В этом году гостеприимная Уватская земля встречала участниц второго этапа православной экспедиции. Всего в свой паломнический путь на судне отправились 160 девочек в возрасте от 12 до 16 лет. На своем пути юные прихожанки храмов Тюменской области проследуют вниз по течению Иртыша и проплывут по Оби, посетят город Ханты-Мансийск, поселки Октябрьское и Березово.

Для верующих Уватского района приезд миссионерской экспедиции - это важное событие. Несмотря на непогоду в этот день, в назначенное время на левом берегу Иртыша все с нетерпением дожидалась дорогих гостей. Добрыми словами и теплыми улыбками приветствовали участников «Славянского хода» уватцы. Затем все вместе с общей

молитвой прошли крестным ходом по улицам села к Свято-Ильинскому храму. Там состоялась молебен, после которого все смогли приложиться к иконам, которые сопровождают участников экспедиции во время их путешествия.

В продолжение дня всех присутствующих пригласили согреться горячим чаем со сладостями. Во время чаепития для гостей и жителей районного центра силами воспитанников воскресной школы при Свято-Ильинском храме и местного Дома культуры был организован небольшой концерт. Во время него мы и заметили в числе паломников наших юных землячек. Девочки с радостью поделились с нами впечатлениями о своем увлекательном путешествии.

Карина Пасскас впервые участвует в православной



София и Карина, участницы «Славянского хода».

экспедиции. Как признается сама девочка, для нее всё это ново, но к распорядку дня на теплоходе она уже привыкла. Самым интересным для нее стало общение со сверстницами и посещение разных населенных пунктов, в которых она не была ранее. А для Софии Мирюгиной такое паломничество во время

летних каникул стало уже традиционным. «Это уже мое третье путешествие со «Славянским ходом», - рассказывает София, - во время экспедиции каждый раз для себя я открываю что-то новое, ни один сезон не похож на другой. Я считаю, что это очень полезно для нашей души и укрепления веры».

Из года в год «Славянский ход» остается верен своим главным целям - просвещение молодежи и воспитание в православной вере. Ведь во время таких поездок ребята участвуют в крестных ходах, для них проводятся экскурсии по храмам Тобольска и области. Во время экспедиции дети исповедуются, принимают причастие, все вместе встают на утреннюю и вечернюю молитвы. Что, несомненно, влияет на их приобщение к православной культуре. А родители только подтверждают вышесказанные слова. По их мнению, из поездки их чада возвращаются другими: просветленными, умиротворенными.

Жанна ПОСПЕЛКОВА
Фото автора

Лето-2016

А у нас во дворе

Всё лето в селах и деревнях Уватского района работают дворцовые площадки - места, где живёт весёлое, беззаботное детство. После солнечного дня в оздоровительном лагере ребята гурьбой спешат туда, где до самого вечера продолжают играть. Помогают организовать детский отдых методисты Центра физкультурно-оздоровительной работы по месту жительства.



Например, в Увате организованы две дворцовые площадки: на стадионе «Юность», на левом берегу Иртыша, и на школьном дворе правобережья райцентра. Время работы дворцовых площадок: с 18 до 20 часов каждый рабочий день.

Ролики, скейтборды, скакалки, обручи, бадминтон, волейбол и баскетбол - вот лишь часть спортивного инвентаря, что можно здесь найти и совершенно бесплатно наиграться вдоволь. Для самых маленьких методисты проводят увлекательные подвижные игры: «Вышибалы», «Выше ноги от земли», «Резиночка», догонялки и многое другое. Например, на дворцовой площадке правобережья есть постоянные посетители - это юные жители Центрального микрорайона. Каждый вечер

ребята собираются вместе и обязательно играют в любимую подвижную игру «Рыбак и рыбка» - эта простая и динамичная игра понятна и доступна каждому, оттого и полюбилась детям. А для тех, кто устал бегать и прыгать и хочет отдохнуть, есть цветные мелки и качели.

Несомненным преимуществом дворцовой площадки в центре жилого квартала - это близость к дому, и родителям не нужно беспокоиться о доставке детей и надзоре за ними: на дворцовых площадках подростки веселятся под бдительным оком внимательного инструктора. А два свободных часа вечером после работы почему бы не посвятить спокойным прогулкам и отдыху?

Владимир НАСЫРОВ
Фото автора



